

## 10年受贿200余次 “家产”达到千万

# 安徽78家农企成农委处长提款机

10年受贿200余次,牵涉粮油、畜禽、餐饮等78家农企;千万“家产”中,受贿金额250余万元,另有810余万元无法说明来源。

日前开庭审理的安徽省农委农业产业化指导处原处长金树芳贪腐案,揭开了官商“人情往来”的冰山一角。

### “意外”牵出处长贪腐案

金树芳案属于一个“意外”的发现。据办案人员介绍,此前,在六安市调查另一起案件时,一家企业负责人交代曾向金树芳行贿3万元。办案机关顺藤摸瓜找到金树芳调查,金树芳除了承认这起受贿事实外,还将其余77起犯罪事实一一交代出来。

翻开金树芳200余次受贿记录,行贿者乃清一色的农业企业,涵盖粮油、畜禽、餐饮等产业,大都是国家级或省级龙头企业,涉及全省16个省辖市中的14个。

“金树芳为人比较低调。”安徽省农委一位干部说,“他作为农业产业化指导处处长,与农业企业打交道很正常,但受贿这么多次真是没想到!”

检察机关指控,金树芳在2004年至2013年间,利用职务上的便利,为78家企业提供帮助、关照。其中,八成企业为戴“龙头”帽,即为省级农业产业化龙头企业的申报、评审、复审以及国家级农业产业化龙头企业的推荐申报、监测,不惜送礼与金树芳“交朋友”,金树芳则“来者不拒”,最少的一起仅“笑纳”价值2000元购物卡。

梳理这些“行贿者”的身份,其中九成以上为企业的“一把手”,包括法人代表、董事长、总经理。而在送礼次数方面,少则两三次,多



金树芳受审资料图

的达到七八次。

2012年7月和2013年8月初,池州市一家木业公司董事长徐某为申报省级龙头企业及表示感谢等,两次送给金树芳共计人民币1万元。滁州市一家粮油食品公司董事长潘某为申报国家级龙头企业、争取项目资金等事由以及表示感谢,于2008年至2012年,8次送给金树芳共计人民币58万元。

针对检察机关审查查明的78起受贿事实,记者采访了数十家涉事企业的“行贿者”,听明来意后,多数人对这讳莫如深,不愿给予正面回应。

### 官商之间的“人情往来”

据统计,在金树芳高达1136万元

的“家产”中,257万余元是受贿赃款。多位涉事企业负责人表示,他们与金树芳仅是朋友之间正常来往,逢年过节送点东西乃人之常情。金树芳的一些同事也认为,现在是人情社会,与企业交往中有些属“人情往来”。

记者梳理了涉事企业负责人对“人情往来”的心态,大致可分为以下三种:

——**花钱能办事。**安庆市一家制衣有限公司在2012年第一次参加省级农业产业化龙头企业评定时,刚开始就被淘汰了,原因是没通过审计。第二年3、4月份,公司补充了一些资料准备复审。公司负责人向金树芳汇报后,到车上拿了两盒茶叶,在装茶叶的袋子里放了1万元人民币,送到金树芳办

公室。

“金树芳肯定帮忙了,他给相关审计事务所打招呼,因为我们企业第一次审计时没有过,第二次复审时就通过了,这不符合常理。”这家公司负责人表示。2013年8月,安徽省农委下文增补了36家企业为省级龙头企业,该公司名列其中。

——**花钱买心安。**办案人员表示,在省级龙头企业的评审中,金树芳是评审委员会的委员,跟别的委员认识,多少能说话。但评审结果由评审委员会决定,不是他一个人说了算,所以有一些企业给他送了钱,最终也没有获批。“我们评龙头企业必须经过他,虽然他起不到多少作用,但只要不坏事就行。”合肥市一家农牧

公司负责人甄某所言道出了一些企业的心声。

——**花钱随大流。**一些企业坦言:“不给金处长送礼,不好办。”形成这样的印象和舆论后,跟所属行业领导保持联系,靠钱物“打点”,就成了心照不宣的“潜规则”。

### 涉案处长曾为“防腐”干部

采访中,一些干部表示,金树芳案暴露出的官商“人情往来”具有代表性。面对纷繁的物质利益,一些官员慢慢放松警惕,与商人勾肩搭背、称兄道弟,混淆了情与法、公与私的界限,一步步陷进深渊。

皖南一家禽业公司负责人方某表示,几年前,他应邀参加了一个全省农业产业化会议,参会企业能进入优秀排名中。开会前,金树芳打电话告诉方某:“你能参加这次农业产业化会议,是我格外照顾的,我看你人不错,照顾你,你的企业才得以参加。”为了回馈金树芳的这份“情意”,方某不仅拿出3万元帮金树芳“报销”了一查发票,逢年过节都会到金树芳办公室或者宾馆,前后8次送给金树芳共计价值36万元的购物卡。

“金树芳案揭开的只是官商‘人情往来’的冰山一角。”安徽大学法学院教授陈宏光说,此类案件带来了恶劣社会影响,暴露出的制度、规则漏洞值得深思。

记者采访了解到,去年7月,安徽省农委曾下发《安徽省农业委员会关于涉农资金领域预防职务犯罪专项行动实施方案》,金树芳成为行动工作领导小组成员,其中一项任务为加强农业系统干部职工预防职务犯罪教育,提高法治意识和廉洁从政意识。

(京华)

## 寻医问药

# 前列腺病有了口服“手术刀”

### 前列腺病的治疗 迈出了惊人一步!

日前,有近万人服用了一种新药“手术刀”而告别了前列腺疾病。这是一种新型的治疗前列腺炎、前列腺增生等的国药准字药物,从而使前列腺病人避免了手术带来的痛苦,轻松治愈各种前列腺病。至此,前列腺的治疗迈出了惊人一步!

这种新药名叫泽桂癸爽片,已获得国家食药监总局批准的国药准字(国药准字Z20050206),并被国家列为中医保护品种,食药监网站可查询。前列腺患者服用两小时后,即可感到排尿有力、流量大、顺畅、尿液呈深棕色,淋漓现象减轻,小腹坠胀痛、阴囊潮湿等症明显好转,3-5疗程前列腺疾病完全康复。

**厂家郑重承诺:**服用1盒无效,均可办理退货退款,不多花1分冤枉钱。希望前列腺患者不要错过这次前列腺口服“手术刀”根除前列腺

顽疾的机会。

专家免费互动:400-8631-889

### 前列腺口服“手术刀”

#### 前列腺患者,治一个,好一个!

你知道前列腺疾病为何久治不愈吗?由于前列腺的表层有一层质地坚韧的包膜,特别是病根处已形成了堵塞和钙化灶,常规药物根本无法穿透脂膜及屏障,病根无法清除,所以久治不愈。

腺内“手术”疗法是目前国际上第三代治疗前列腺疾病的最新方法。包裹药物成分的生物微晶体被称作“生物手术刀”,能够微孔刺穿前列腺表面的坚硬脂膜,在腺体内崩解释放药效,杀灭菌毒,消除增生体,改善腺内环境,恢复腺体免疫功能,彻底铲除病根,从而保证了患者治一个好一个。“生物手术刀”疗法因疗效突出而获得国家发明专利,专利号:ZL200310118903.1;泽桂癸爽片通过了国家食药监总局的严格

审批,批准为国药准字药品。它具有高渗透性、高脂溶性、高杀菌性,并经国内28家甲级医院临床检验,每片药效胜过100包草药,比静脉注射效果来得还快,被医学专家称为口服“手术刀”。更令人不可思议的是,它能攻克普通药物无法穿透的前列腺治疗屏障——脂质包膜,药力24小时持续作用病灶。当天症状减轻,10天小便正常,3-5疗程“挖”掉前列腺疾病久治不愈、反复发作的“根”,前列腺炎、前列腺增生肥大等各种前列腺疾病彻底康复。

#### 杀顽固 恢复免疫功能

#### 前列腺顽疾不反复

**使用1-3天,靶向杀菌排毒、快速消除症状:**神奇的藏药泽桂癸爽片中纯天然名贵药物成分能准确杀灭衣原体、支原体、双球菌等顽固病菌,1-3天,尿频、尿痛、尿急、起夜多、尿不尽、尿无力、小腹坠胀、腰骶

疼痛等不适症状消失,尿道通畅,人舒服了。

**使用8-10天,修复损伤组织,逆转纤维化、钙化、增生,全面恢复前列腺腺管、腺泡功能:**神奇的藏药泽桂癸爽片可以从根本上修复尿道、膀胱、前列腺、肾脏等腺管损伤,疏通前列腺腺管堵塞、粘连,逆转纤维化、钙化、增生等组织病变,前列腺功能全面恢复。

**使用一个疗程(32天),全面治疗,增强免疫力,防止复发:**强大药物功效更能全面滋养五脏六腑,恢复机体抵抗力及免疫防护功能,扶正固本,从此远离前列腺顽疾。

#### 排尿痛快了

#### 生活幸福了

北京市朝阳区李工程师53岁,有十年前前列腺病史,上厕所真是受罪又难堪,站上老半天尿不出来,憋得发慌,急得想撞墙!真尿出来了,又火辣辣的痛,完事抖半天,放回去

又掉几滴。同事送他一盒泽桂癸爽片,服用10分钟后,就感觉排尿顺畅、不痛了,一射一米远的感觉真的轻松爽快!

**郑重承诺:**我们不谈缓解症状,我们只谈彻底治愈,国药准字Z20050206泽桂癸爽片,治愈你的前列腺炎、前列腺增生、肥大,快速消除尿频、尿急、尿不尽、尿等待、尿线细、小腹胀痛、排尿疼痛、夜尿频多、阴囊潮湿等症。5天无效,退货退款,不多花一分冤枉钱,详情请拨打400-8631-889咨询。

**救助通知:**中国中医研究院前列腺诊疗中心联合陕西康惠制药发起“拯救男人生命线”全国公益救助活动,本次活动推出:买5个疗程送5个疗程,买3个疗程送2个疗程。由于活动名额有限,本报读者只申请30个救助名额。现把本次救助活动的电话向本报读者公开:400-8631-889。望病友相互转告。

全国免费送货上门,货到付款